

## RETIFICAÇÃO

No Edital Nº 001/2023, sobre o Processo de Escolha para Conselheiros Tutelares, republicado no site do CMDCA, conforme previsão editalícia, devido a incorreção, onde se lê:

9.4. Ao realizar a inscrição, o candidato (a) deverá anexar cópia digitalizada dos documentos originais, previstos nas alíneas deste item.

p) Comprovante original ou escaneado do Pix, depósito identificado ou transferência bancária realizado diretamente no caixa ou transferência eletrônica da inscrição até o dia 03/05/2023, até às 23:59h.

Leia-se

9.4. Ao realizar a inscrição, o candidato (a) deverá anexar cópia digitalizada dos documentos originais, previstos nas alíneas deste item.

p) Comprovante original ou escaneado do Pix, depósito identificado ou transferência bancária realizado diretamente no caixa ou transferência eletrônica da inscrição até o dia 04/05/2023, até às 23:59h.

Salvador, 04 de maio de 2023.

**Evaldo Batista de Almeida Filho**  
**Presidente**